



Сотрудники регионального СК России - члены поискового отряда «Следопыт» провели урок мужества в смоленской школе



По приглашению коллектива МБОУ «Средняя школа № 38» сотрудники СУ СК России по Смоленской области – члены поискового отряда «Следопыт» встретились со школьниками и провели для них урок мужества.

Офицеры Следственного комитета рассказали ребятам об истории Великой Отечественной войны, уделив особое внимание Смоленскому сражению, которое длилось с 10 июля по 10 сентября 1941 года.

Еще одна тема, которая была затронута на мероприятии, - работа поисковиков. Следователи-криминалисты Михаил Яковлев и Владислав Шелпаков рассказали о поисковом отряде



«Следопыт», созданном из числа сотрудников следственного управления, а также об особенностях поисковой работы и прошедших в этом году «Вахтах Памяти». Детям показали предметы, найденные при раскопках во время экспедиций.

Кроме того, криминалисты продемонстрировали ребятам имеющуюся на вооружении в следственном управлении криминалистическую технику. Школьники на практике смогли увидеть, как изымаются следы рук, познакомились с источником экспертного света, металлоискателем, обнаружителем скрытых видеокамер, дальномером и квадрокоптером.

Ребята остались в восторге от встречи и поблагодарили следователей за интересный урок.

Руководством регионального управления СК России уделяется особое внимание духовно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения и работа на данном направлении следственными органами будет продолжена и в дальнейшем.

Изображения



23 Октября 2021

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1622360>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области
